



跑马射箭秀绝技：一手两箭

——全国民族运动会马上项目跑马射箭赛况

本报呼和浩特专电(记者 王文捷)昨日，记者在呼和浩特内蒙古少数民族群众文化体育活动中心，见识到传说中的“一手两箭”绝技。

第十一届全国少数民族传统体育运动会马上项目跑马射箭比赛昨日进行，来自全国7个省、自治区的72名选手在这里一较高下。

跑马射箭是西藏人民普遍爱好的民族传统体育运动，流行于广大农牧区。跑马射箭最大的看点是选手在疾驰的马上，需在短短的10秒内完成两箭的施射。

第十一届全国民族运动会呼和浩特马上项目分赛场比赛监察长李帅介绍说，跑马

射箭一直以来都是全国少数民族传统体育运动会中马上项目其中的一项比赛，这个项目是在跑道上一个110米的距离中间设有两个箭靶，以射到环数最多为优胜，如果环数相同时间短的为赢。

第一靶标距起跑线50米，选手尚有充裕时间来准备射出第一支箭。而第二个靶标距第一靶标也是50米，在奔驰的马上，射出，这个时间非常紧张，非常短促，如果上箭上得稍慢，就没时间去瞄准红心。记者在现场看到，有的选手是手里拿着一支箭，嘴里咬着一支箭，有的选手则是把两支箭均搭在弓上，凭借熟练的手法，在比赛中将箭先后

射出。

由于这个过程需要在短短10秒钟之内完成，不仅要求选手马上的技巧要纯熟，马匹的控制也要精准。“跑马射箭最关键的一点就是控制好马匹不要犯规，因为距离靶子很近，靶子和跑道之间会有一个犯规线，在接近靶子的时候一定要把马匹控制好千万不能踩线，如果踩线犯规基本上就被淘汰了。”李帅说。如果犯规，这一轮的成绩就是0分，总共进行两轮比赛，其中一轮没成绩，无异于“缴械投降”。李帅认为：“在不犯规的前提下，首先必须射得准，环数高了，然后才是看时间。”

河南代表队在本次比赛中发挥欠佳，不

过教练孟凡强并未显现出太多的失落，他对记者说：“能参与全国民族运动会，对队员本身就是一个难得的经历。”说起跑马射箭，孟凡强表示：“这个项目对马的种类并无特别要求，主要是训练马的平稳度，平稳的话对骑手射箭有很大帮助。另外，对运动员本身的身体素质要求也不是非常高，主要需具有灵活性和协调性。这次还有不少四五十岁的运动员参加，他们都非常热爱这项运动，年长反而更有经验。”

各少数民族选手在比赛中均穿上自己民族的服装，更多的是展现各自少数民族的特色，在内蒙古少数民族群众文化体育活动中心形成一道靓丽风景线。

2019全国女超联赛开幕式在郑举行 铿锵玫瑰 郑州“绽放”

(上接一版)据悉，本赛季女超联赛自7月13日持续至9月22日。来自大连女子足球队、江苏苏宁女子足球俱乐部、河南徽商足球俱乐部等八支球队参赛。

中国女子足球超级联赛是由中国足球协会组织的，中国女子职业足球俱乐部参加的全国最高水平的足球职业联赛，正成为辐射全国，最具影响力的精品赛事品牌之一。

全国民族运动会执委会赴鄂尔多斯市考察学习

(上接一版)同时，鄂尔多斯市有关成员单位代表也对郑州市筹备第十一届全国少数民族传统体育运动会的组织领导、规划建设、新闻宣传要服务于大型活动和市场开发、接待保障以及充分发挥民族运动会对于民族文化事业的推动作用等相关方面提出了建议。第十一届全国少数民族传统体育运动会执委会相关部门与鄂尔多斯市相关部门进行了深入沟通交流。

杨福平表示，感谢鄂尔多斯市有关单位对第十一届全国少数民族传统体育运动会的支持，此次两市充分交流了全国少数民族传统体育运动会筹备工作的相关经验，对第十一届全国少数民族传统体育运动会的筹备工作起到了很好的促进作用。

市领导督导经开区综合整治提升工作 严格按照任务时间节点 全面加快各项整改进度

(上接一版)白江民表示，经开区各责任单位、各办事处要认识再提升，严格按照任务时间节点，全面加快各项整改进度，要进一步端正态度，不能出现歇歇脚、松口气的懈怠思想，以打赢攻坚战的态度解决短期的问题，以面对持久战的姿态解决观念性的问题；要发扬工匠精神，狠下绣花功夫，做足细节文章，加强关键时段、关键地段、关键区域的城市精细化管理。要增强政治意识、担当意识和机遇意识，以本次城市环境综合整治提升工作为契机，积极行动，把辖区多年想解决未解决的问题一并解决，确保全区城市环境面貌大提升，展现经开新形象。

各流派武林高手聚嵩山切磋功夫

本报讯(记者 成燕 李晓光)中岳嵩山演绎武林盛宴，功夫盛会抒写“诗和远方”。昨日，2019嵩山少林武林大会在嵩山少林景区启幕。少林、武当、峨眉、华山、陈家沟等知名功夫流派齐聚中岳嵩山，上演精彩的中国功夫盛宴。

据了解，本届武林大会活动将持续到8月底，陆续推出八大主题活动：“武林英雄会·AI功夫秀”“献礼祖国七十年华诞 扬帆中国功夫之旅少林功夫万人团体操表演”“抖来少林武功少林功夫话题区域互动赛”“嵩山少林国际文创大赛”“央视春晚少林武术秀展演”“体验真功夫·我就是大侠功夫特技挑战赛”“勇闯少林夺宝行嵩山少林武林大会英雄闯关赛”“嵩山少林武林大会徒步星空露营节”等。

全省开展气瓶安全专项治理

本报讯(记者 李爱琴)昨日，记者从省市场监管局获悉，今年下半年，我省将开展气瓶安全专项治理工作，重点打击各类违法充装行为，严防翻新改造气瓶流入市场。省市场监督管理局下发通知要求，要严格行政许可，建立气瓶充装质量追溯信息系统。明年4月1日起，评审机构和特种设备安全监察机构，在实施气瓶充装单位现场评审或开展年度监察时，对充装单位安装气瓶充装质量追溯信息系统情况进行重点把关。

根据通知，全省将严格气瓶充装管理，坚决打击各类违法充装行为。重点检查是否建立了质量保证体系、气瓶安全管理制度和岗位操作规程，是否明确了检查各级各类责任人员、操作人员是否持证上岗，是否落实设备日常维护、保养、检查，是否落实气瓶充装前后检查，工作记录是否完整；是否建立规范的气瓶管理台账等。通知要求，严防翻新改造气瓶流入市场。

市领导开展专题督导检查 高效推进综合整治提升工作

本报讯(记者 张玉东 实习生 许子初)昨日下午，市人大常委会副主任赵新中带队到金水区督导城市环境综合整治提升工作。

听取金水区城市环境综合整治提升工作情况汇报后，督导组一行来到同乐花园、卫生路2号院、河南省胸科医院、经七路、经六路、纬一路检查环境综合整治提升工作。

在随后召开的金水区城市环境综合整治提升工作周点评会上，赵新中表示，要将举办好此次民族盛会作为事关国家稳定、民族团结的政治任务抓紧抓好，牢固树立大局意识、机遇意识、首位意识，全力做好各项筹备工作，确保万无一失。要对城市环境综合整治提升活动进行广泛宣传，切实把宣传触角延伸到辖区每个角落、每个层面和每一个人，最大限度动员辖区各个阶层、各个层面的力量。各街道和各职能部门要牢固树立“一盘棋”意识和全局观念，通力配合，相互协调，确保主体责任、配合责任、监管责任全部落实，确保综合整治提升工作整体有序、高效推进。

我奉献



政协委员 践行志愿服务

身穿文化旅游志愿服务红马甲，捡拾景区垃圾，劝阻不文明出游行为，认真督导景区综合整治……昨日，市文化广电和旅游局特邀部分市政协委员走进嵩山少林、嵩阳书院、摘星楼等景区以实际行动践行志愿服务，督导三家景区及周边环境综合整治情况，检查登封涉及赛事服务宾馆酒店内部整治情况。

本报记者 成燕 摄

我行动

交警持续整治交通乱象 半天拖移违停车67辆

本报讯(记者 汪永森)昨日，郑州交警三大队组织警力对火车站地区及陇海快速路一层存在的各类交通违法及不文明行为进行集中整治，进一步净化辖区道路环境，全面提升通行环境。

整治行动主要对非机动车道违法停放的汽车和各类占道非机动车展开清理，对非机动车走机动车道、违规载人、逆行、机动车不礼让斑马线、闯禁行、乱停乱放、乱变道等交通违法行为进行治理。

据了解，当天上午共拖移机动车6辆、非机动车53辆、违停快递三轮车8辆，“三教育一采集”交通行为72起，劝导不文明行为160起。

我监督



12日傍晚，商城路与管城街交叉口，电动车违规在机动车道行驶。

本报记者 王秀清 摄

民族传统特色美食节 正式开启味觉盛宴

本报讯(记者 杨丽萍)昨日下午，中国(郑州)民族传统特色美食节线下活动在正大国际购物中心启动。

作为第十一届全国少数民族传统体育运动会的特别活动，即日起至9月16日，此次美食节将持续举办多种形式的饮食文化系列活动，并陆续走进郑州各大商场、酒店、饭店以及网红打卡地。

除线下系列活动，“民族盛宴”还在抖音启动了全民皆可参与的挑战赛。即日起至9月16日，全国各地网友均可拍摄民族特色美食、文化、民族运动会等内容的抖音短视频，加入“#我的民族盛宴”抖音挑战赛。

国有建设用地使用权网上挂牌出让公告

郑国土资交易告字〔2019〕55号

经郑州市人民政府批准，郑州市自然资源和规划局决定以网上挂牌方式出让郑政出〔2019〕58、59号(网)地块的国有建设用地使用权，并与郑州市公共资源交易中心联合发布。现将有关事项公告如下：

一、挂牌出让地块的基本情况和规划指标要求
此次网上出让地块均为棚户区改造项目用地，建设相关指标详见《土地出让前置条件的复函》，拟建项目要严格按照城乡规划和相关规定执行，并节约集约利用土地。

二、中华人民共和国境内外的法人、自然人和其他组织均可申请参加本次网上挂牌活动，申请人可以单独申请，也可以联合申请。

三、此次出让地块采用网上挂牌方式出让，采用《郑州市国有建设用地(住宅)使用权网上挂牌交易限价竞买暂行办法》(郑政办〔2016〕87号)规定的方式确定竞得人，

商业用地采用价高者得的方式确定竞得人(具体要求详见挂牌文件)。

四、本次国有建设用地使用权网上挂牌公告时间为：2019年7月11日至2019年7月30日。申请人需办理数字证书认证手续(流程详见郑州市公共资源交易中心官网http://www.zzsggzy.com/“办事指南”窗口)，登录郑州市公共资源交易中心交易系统(郑州市公共资源交易中心官网点击“交易主体登录”)，浏览公告并下载挂牌文件。

五、本次国有建设用地使用权网上挂牌时间为：2019年7月31日至2019年8月14日9时。缴款截止时间：2019年8月12日17时。网上交易活动结束后2个工作日内竞得人持《网上竞得证明》和其他相关资料(详见挂牌文件)到郑州市公共资源交易中心7021房间进行查验，通过后签订《竞得结果》。竞得人取得《竞得结果》

后需携带相关审核资料于2个工作日内到郑州市自然资源和规划局1209房间进行后置审核，审核通过后签订《成交确认书》。

六、其他需要公告的事项
(一)本次出让地块竞买方式和出让金缴款期限等事项按照《郑州市人民政府办公厅关于促进房地产市场持续平稳健康发展的通知》(郑政办〔2016〕60号)、《郑州市国有建设用地(住宅)使用权网上挂牌交易限价竞买暂行办法》(郑政办〔2016〕87号)执行。
(二)竞买人应全面了解郑州市发改部门对上述地块备案的相关政策。
(三)竞买人应全面了解《郑州市国有建设用地使用权网上挂牌出让交易管理办法》(郑政办〔2015〕8号)和《挂牌出让须知》。

七、联系方式

1.郑州市自然资源和规划局
联系地址：郑州市淮河西路11号
联系电话：0371-68810680
联系人：常先生、邹先生
2.郑州市公共资源交易中心
联系地址：河南省郑州市中原西路郑发大厦7021室
联系电话：0371-67188038
联系人：郭先生
3.CA办理、交易系统问题咨询
联系人：赵先生
联系电话：0371-67188038

郑州市自然资源和规划局
郑州市公共资源交易中心
2019年7月11日

| 编号 | 土地位置 | 使用权面积(m ²) | 土地用途 | 规划指标要求 | | | | | 起始价(万元) | 熔断价(万元) | 竞价最高限价(万元) | 竞买保证金(万元) | 出让年限(年) | 开发程度 |
|-----------------|-----------|------------------------|------------------|--------------|---------|---------|--------|------------|---------|---------|------------|-----------|----------|------|
| | | | | 容积率 | 建筑密度(%) | 建筑高度(米) | 绿地率(%) | 投资总额(万元) | | | | | | |
| 郑政出〔2019〕58号(网) | 富贵路南、凌霄路西 | 43241.01 | 城镇住宅(地下交通服务场站用地) | > 1.1, < 3.1 | < 20 | < 80 | > 35 | ≥95885.15 | 47327 | 71127 | 94654 | 23664 | 70(地下50) | 七通现状 |
| 郑政出〔2019〕59号(网) | 阳春路北、凌霄路西 | 52814.22 | 城镇住宅(地下交通服务场站用地) | > 1.1, < 3.5 | < 20 | < 100 | > 35 | ≥136949.86 | 59467 | 89267 | 118934 | 29734 | 70(地下50) | 七通现状 |